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برأيك ما هى أكثر الوسائل المستخدمة بفاعلية فى التعليم عن بعد
127 responses

ما مدى ملائمة أسلوب التعليم عن بعد لحاجات الراغبين فى التعليم على إختلاف ظروفهم وأعمارهم
127 responses

من خلال تجربتك هل تعتقد أن طلاب المرحلة الجامعية قادرون على الإنتقال من أسلوب التعليم التقليدى إلى
أسلوب التعليم عن بعد
127 responses

إستبيان لقياس مدى الأستفادة من تجربة التعليم عن بعد
127 responses

Publish analytics

من خلالvideo conference الفيديو
زووم – ويبكس – تيمز أو ما شابة
المادة العلمية المحتوية على الكتب أ، أشرطة
CDs ، الفيديو
التواصل المباشر مع المحاضر

40.2%

26.8%

33.1%

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

18.1%

30.7%
21.3%

26%

نعم وبشدة ويحققون مستوى نجاح ممتاز
نعم ولكن بأقل إستفادة
غير راضى أبدا

20.5%

31.5%

48%

https://docs.google.com/forms/d/1jooXAm0bhcTvwx56pF_6DMYlVgDD8y6UhEdoP5lPZQA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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بعد تجربة التعليم عن ما هو إنطباعك عنه
127 responses

هل تتقن إستخدام الحاسب الآلى والإنترنت
127 responses

هل أتاح لك التعلم عن بعد مراجعة الدروس بيسر وسهولة فى مرحلة تعليق الدراسة
127 responses

إيجابى
سلبى
محايد

33.9%

39.4%

26.8%

نعم
لا
%26.8إلى حد ما

68.5%

نعم
لا
%29.9إلى حد ما

29.1%

40.9%
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ماذا تستخدم لمتابعة المادة العلمية؟
127 responses

هل تساهم تقنية التعليم عن بعد بفعالية فى نجاح العملية التعليمية؟
127 responses

ما مستوى المهارات التى يحتاجها الطالب لإستخدام تقنيات وسائل التعليم عن بعد؟
127 responses

موبايل
كمبيوتر
الأثنين
ليس لدى ايهما

21.3%

55.9%

18.1%

أوافق بشدة
أوافق
أرفض
أرفض يشدة
محايد

12.6%

20.5%

26.8%

34.6%

عالية
متوسطة
ضعيفة

21.3%

7.9%
70.9%
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ما هو رأيك ، ومقترحاتك إن وجد للتحسين؟
127 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

و و و ور و و ع ور و

....

تسجيل جميع المحاضرات عن بعد للاستفادة منها وقت الحاجه و استخدام منصات سهلة التعامل و يستخدمها الجميع

إلغاء التعليم عن بعد

لا يوجد

عمل اسئله)كوزات( باستمرار حتى يتم مراجعة الدروس باستمرار


 تجميع محتوى كل ماده في مكان واحد منعا لتشتيت الطلاب من تطبيق لاخر تيمز ويوتيوب وتليجرام
ودرايڤ يرجى تجميع كل ماده ومحتوياتها في مكان واحد وشكرا

جيد

توفير باقة انترنت وجهاز للاستخدام فيما بعد يختص بالدراسه فقط
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